



В частном домовладении Курмаева Зуфяра и Гульсины прошла исламская церемония имянаречения. Они стали дедушкой и бабушкой. У их дочери Зульфийи и зятя Амира родилась дочь, которую назвали красивым и достойным мусульманским именем Айша. Этот глубоко символический ритуал провел заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов. Второй заместитель муфтия, но уже по вопросам просвещения Ильдар хазрат Нигматулин почитал Коран, вспомнил в мольбах усопших, а также попросил, чтобы Всевышний Аллах помог родителям новорожденной вырастить высоконравственного ребёнка и дать им силы воспитать ее, почитающей Ислам.

Имя Айша – одно из самых известных мусульманских женских имён, потому что это имя третьей жены пророка Мухаммада (мир ему!), очень любимой не только супругом, но также и многими мусульманами. Имя Айша означает «жизнь», «живущая», «живая» в значении «деятельная», «энергичная», «полная жизни».



